



距离开幕倒计时 72 天

Beijing 2008 奥运会特刊

现代快报

2008年5月28日 星期三

责编:王振 美编:侯婕 组版:谈雷

A40

快报记者连线伊拉克足协主席

“足协没有解散，我们还要打世界杯”

5月26日，国际足联宣布了对伊拉克足协全球禁赛的消息。事后，快报记者通过电子邮件与伊拉克足协主席侯赛因·赛义德取得了联系，北京时间昨晚，赛义德回复了记者，他在邮件中称，“这是一场误会，伊拉克政府解散奥委会，但伊拉克足协并不在其中，我们没有解散。”



去年亚洲杯，伊拉克（右）表现抢眼，夺得冠军。 资料图片

伊拉克足协没解散

国际足联宣布对伊拉克足协全球禁赛，主要原因是，伊拉克政府解散了伊拉克奥委会及其下属所有单项体育协会，而伊拉克足协也在其中。事后，记者在赞助商的帮助下，通过电子邮件的方式第一时间联系到了伊拉克足

协主席侯赛因·赛义德，昨晚，赛义德回复了快报记者，他在邮件中说，“这完全是一场误会，我们没有解散。”

按照赛义德的说法，伊拉克政府解散伊拉克奥委会及其下属所有单项体育协会的决定已经被正式终止，现在只是停止了伊拉克奥委会执行办公室的活动。换句话

说，这等于伊拉克政府变相承认伊拉克足协的合法地位。赛义德同时透露，伊拉克政府官方表态的文件已经被发往国际奥委会和国际足联，这意味着伊拉克政府已经迅速达成了共识，那就是争取在最快的时间内完成解禁。尽管国际足联已经宣布了禁赛令，但根据国际足联

的条例，如果在悉尼时间5月29日午夜零点（北京时间5月29日22:00）之前，伊拉克政府废止解散伊拉克奥委会的法令，这样国际足联也将撤销对伊拉克足协全球禁赛的决定。

此外，国际足联主席布拉特昨天很有信心地表示，伊拉克将参加本周日的世界杯预选赛，“我有强烈的预感，伊拉克这个周日与澳大利亚的预选赛将会正常进行。我不是一个喜欢打赌的人，但是我希望自己成为一个先知者，我相信伊拉克周日的预选赛一定会打。”值得一提的是，布拉特使用了英语中的“must”一词，显示了他的强烈信心。布拉特说：“我已经在国际足联工作了33年，我了解亚洲足球。去年的亚洲杯决赛颁奖仪式，我把冠军奖杯送给了伊拉克，他们是一支优秀的球队。”

要打义赛支持中国

目前，伊拉克已经确定6月9日来中国，备战6月14日客场与国足的比赛，负责

接待伊拉克的中国赞助商代表昨天告诉记者，“到现在为止，我们还没有接到伊拉克要更改来华时间的通知，而且伊拉克足协也明确表示会按时来。”

事实上，在给记者的回复中，赛义德还特别提到了中国四川的地震，他表示，“中国四川地震，我们也感到非常心痛，作为伊拉克人，我们更加能感受到四川人民所遭受的痛苦，我们一直在计划着为中国的灾区人民做点什么，14日与中国的比赛结束后，我们想在中国打一场义赛，把收入全部捐给中国灾区的人民。”

据伊拉克的中国赞助商代表透露，“目前我们正在积极帮助伊拉克联系一场义赛，不一定成功，但伊拉克方面的诚意让我们也很感动。”

目前，伊拉克正在阿联酋的迪拜集训，备战周日与澳大利亚的比赛。与伊拉克同组的中国国家队，目前正在江苏昆山积极备战，准备6月3日客场与卡塔尔的对决。

快报记者 吕远



莎朗·斯通，
你还是人吗？

5月24日，在戛纳为艾滋病患者筹款的慈善晚会上，好莱坞著名女星莎朗·斯通在被记者问及是否了解中国汶川大地震时，竟然认为中国发生地震是“因果报应”。该采访视频一经播出并在网络上流传后，引起了各界人士的强烈谴责，好莱坞魔幻灾难动作大片《人鱼帝国》已经决定弃用莎朗·斯通。

推荐理由：愤怒
推荐版面：A31

近十部
“汶川电影”筹拍

捐款、捐物、上灾区前线当志愿者……灾情面前，广大的中国明星们站出来了。而在歌手积极演唱赈灾歌曲之时，广大的电影人纷纷行动起来，《汶川·168小时》等近十部和四川汶川大地震相关的影片近日陆续开始投入拍摄。

不过，对于电影人的热情，大众的评价却褒贬不一。

推荐理由：关注
推荐版面：A32

上城合家欢， 与教育专家一起过“六一”

——旭日上城免费开设“6.1”教育专家亲子培训系列活动

作为父母来说，最重要的事业就是教育孩子，而教育好孩子，家长的改变刻不容缓。旭日上城，和您一同关注孩子的未来。凡有未满18周岁子女的旭日上城业主，均可在6月1日携子女免费参加旭日上城教育专家亲子系列活动。报名人数有限，请致电售楼处或亲临现场报名。

上城优惠活动，惊喜连连……

- 1、玩转意大利，托斯卡纳风情之旅 5月22日起购房业主，均可获得意大利托斯卡纳风情之旅抽奖机会，让您亲临意大利，领略真正的托斯卡纳艳阳风情。
- 2、旭日上城端午有礼，“粽”情“粽”意 5月31日—6月30日，凡购买旭日上城的客户，均可获赠端午“粽”礼，红太阳地产温情回馈，和您一起过端午。
- 3、三重惊喜优惠，震撼来袭 旭日上城营销中心推出特价房源，三重惊喜优惠让您轻松购房。



北京东路小学分校已正式开工建设



***** 2006年度中国名盘 金梧桐大奖会 *****
 实力品牌：红太阳地产实力筑就，传承“旭日”品质，八载精品礼献南京。完美规划，国际尖端规划理念，建筑布局与园林景观互融共生，相得益彰。
 意式风情：建筑形式与园林景观设计深蕴意国美学，凝聚文明，瑰丽典雅，优越区位：大桥北岸，毗邻地铁三号线珠江路站、规划中长江隧道、四五桥。
 配套：北京东路小学分校、双语幼儿园、多功能会所等生活配套齐备。华东MALL，55万平米商业新都会，国际SHOPPING MALL规划，至尚生活平台。
 家庭热线：025-58496666 58498999 地址：南京市大桥北路和柳州路交汇处西南角



广告编号：20080517